

MODEL

SPS14 A

# SPANDISABBIA AUTOCARICANTE

SANDSTREUER  
SELF-LOADING

SELBSTLADEND  
SELBSTLADEND



**IT** Lo spandisabbia Agrotec SPS 14 A consente di effettuare il lavoro con un unico mezzo ed un solo operatore senza mai lasciare il posto di guida e spandere fino a 60 tonnellate di sabbia al giorno!

Lo spandisabbia è l'attrezzo ideale per i manutentori che effettuano **interventi di rigenerazione dei tappeti erbosi**, in particolare su terreni sportivi.

**EN** The Top Dresser AGROTEC SPS14 A provides the operator with the benefit of one-man operation. This machine can load itself and can spread up to 60 tons a day, all these operations without the operator leaving the tractor cab.

The Top Dresser is the ideal unit for constructors when carrying out our **maintenance turf operation**.

**DE** Der Sandstreuer Agrotec SPS14 A erlaubt es, die Arbeit mit nur einem Gerät und nur einem Arbeitsgang zu bewerkstelligen, ohne je den Steuerplatz zu verlassen und dabei bis zu 60 Tonnen Sand pro Tag zu verstreuen!

Der Sandstreuer ist das ideale Gerät für die Arbeiter, die einen Beitrag zur **Regeneration von Grasböden**, besonders auf Sportplätzen, leisten.



**IT** L'inserimento del movimento delle ruote ed il pistone idraulico per il caricamento vengono azionati dal posto guida tramite un **doppio comando idraulico a doppio effetto**.

*In opzione*, le ruote possono azionare lo spargimento del materiale e nello stesso tempo il miscelatore interno che consente di spargere anche sabbia bagnata.

La quantità di materiale è regolabile tramite l'apertura dello sportello inferiore.

**Può essere utilizzato anche come spargitore di sale e ghiaia durante l'inverno o per l'applicazione di un mix sabbia torba sotto le serre.**

Disponibile nella versione trainata o portata ai 3 punti.

**EN** From tractor cab, operator easily engages wheels movement and the hydraulic ram **by means of two double-acting hydraulic systems**.

*Upon request*, wheels movement may engage the spreading of material, and at the same time, the agitator so that you can spread wet sand, too.

The gate opening may vary according to the thickness of top dressing you want to spray.

**The Top Dresser SPS14 A can be used for spreading salt and loose gravel in the winter or to spray a mix of peat/sand inside greenhouses.**

The unit is available in trailed or 3-point linkage mounted unit.

**DE** Die Anpassung der Bewegung der Räder und die hydraulische Kolben für die Verladung werden vom Steuerplatz aus geleitet und per doppelter hydraulischer Steuerung **mit doppelter Effektivität übertragen**.

*Auf Antrag*: die Räder können die Verteilung des Materials kontrollieren und in der selben Zeit den internen Mischer, welcher es erlaubt auch nassen Sand zu verteilen.

Die Menge der Materials ist regelbar über die Öffnung der unteren Klappe.

**Er kann auch als Salz- und Kiesstreuer während des Winters benutzt werden oder zur Verwendung eines Sand-Tof-Mixes im Gewächshaus.**

Verfügbar in der Zugversion oder geführt in 3 Punkten.



**A RICHIESTA:  
MISCELATORE INTERNO**  
**UPON REQUEST:  
INTERNAL MIXER**  
**OPTIONALES ZUBEHÖR:  
INTERNER MISCHUMLAUF**

### DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHEN DATEN

Larghezza di lavoro Working width Arbeitsbreite	1400 mm
Dimensioni Dimensions Abmessungenging	2200 x 2020 x 1500 mm
Capacità Hopper capacity Rauminhalt	0,70 mc
Sistema idraulico Hydraulics Hydraulik	Singolo / doppio effetto single / double acting Einzelwirkend / doppelwirkend
Potenza richiesta Minimum Erforderliche Pferdestärke	25-30 hp
Spessore di spargimento Delivery rate Bestreuenvermögen	Da uno leggero strato fino a 19 mm From dusting to 19 mm Dünne Schichte - Dicke 19 mm
Peso Weight Gewicht	420 kg

